В диссертационный совет Д212.354.18 при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет»

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ

Оксаны Сергеевны Лазаревой на тему: «Информационное обеспечение рационального использования земельных ресурсов и регулирования земельно-имущественных отношений на региональном уровне», представленной на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05—Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования, землеустройство)

На сегодняшний день проблемы рационального использования земель и регулирования земельно-имущественных отношений являются достаточно острой темой для обсуждения в разных сферах жизнедеятельности общества, их решение очень важно для социально-экономического развития регионов. Качественное информационное обеспечение в сфере землепользования способствует планомерному развитию всех субъектов земельно-имущественных отношений, в том числе предприятий АПК. Развитие информационного обеспечения позволит повысить объективность социально-экономической оценки земель и выявить новые направления для повышения экологизации эксплуатационной деятельности при интенсивной нагрузке на земельные ресурсы.

Изучая материалы, представленные в автореферате, хотелось бы особенно отметить научно-методологические разработки автора, которые несомненным достоинством диссертации: 1) концептуальный подход развития информационного обеспечения организационно-экономического рационального использования земельных ресурсов на разных административных уровнях, учитывающий положения теорий регионального управления и развития, который может являться научно-обоснованным способом решения обозначенных работе проблем. Особенно значимым, является разработка модели информационного обеспечения организационно-экономического механизма рационального использования земельных ресурсов на основе применения цифровых технологий, способствующая оптимизации регулирования земельно-имущественных отношений; 2) безусловный научно-методический интерес представляет разработанный и апробированный автором алгоритм осуществления оценки общей эффективности, учитывающий взаимосвязь различных аспектов реализации эксплуатационной деятельности, целей и поставленных задач, а также определенных принципов использования земельных ресурсов, на основе включения в систему информационного обеспечения показателей, в наибольшей степени отвечающих системным требованиям.

Таким образом, отраженные в автореферате проблемы рационального землепользования, регулирования земельно-имущественных отношений и предложения, разработки по их решению, обуславливают общую концепцию исследования О.С. Лазаревой. В результате, можно считать диссертационную работу законченным, теоретически и методологически значимым и актуальным научным исследованием, имеющим несомненное практическое значение.

То есть, диссертация Лазаревой О.С. на тему «Информационное обеспечение рационального использования земельных ресурсов и регулирования земельно-имущественных отношений на региональном уровне», полностью соответствует требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования, землеустройство).

Рецензент:

Директор ООО «ИНСТИТУТ КОНСАЛТИНИ доктор экономических наук, профессор, Заслуженный работник ВШ РФ

Е.А. Федорова

01 октября 2021г.

ООО «ИНСТИТУТ КОНСАЛТИНГА» Адрес: РФ, 300013, г. Тула, ул. Московская, д.19, оф. 207Б